

## Борьба с нерадивыми управляющими компаниями предстоит жесткая, но уже сделаны первые шаги

- Создана и работает межведомственная группа при прокуратуре
- Налажена система работы с УВД
- Организовано городское учреждение "Новые формы управления"
- Город выступил с законодательной инициативой по принудительной эвакуации неправильно припаркованного и брошенного автотранспорта.

### и достигнуты первые результаты

- В отношении руководителей четырех управляющих компаний за выпуск двойных квитанций ведется уголовное преследование. Одно уголовное дело уже завершилось обвинительным приговором суда
- Управляющие компании находятся под жестким контролем города: в 1-м квартале этого года их оштрафовали почти на миллион рублей, проведено 162 проверки, составлено 709 актов
- Создан комитет по жилищной политике
- Мурманчане получили перерасчет за тепло за 2 года
- Составлен городской рейтинг управляющих компаний
- Жители почти сорока домов получили перерасчет за некачественные услуги управляющих компаний

**В**нести свою лепту в дело борьбы с беспределом управляющих компаний решила и наша редакция.

Вместе с горожанами "Вечерка" решила составить народный рейтинг управляющих компаний областного центра. Все жители города могут сообщать в газету о своих коммунальных бедах, рассказывать конкретные истории о работе управляющих компаний. Своими коммунальными бедами можно поделиться по телефону "горячей линии" 25-46-79 по понедельникам с 17.00 до 18.00. В остальное время свои сообщения можно оставлять на автоответчике (при этом необходимо назвать свои данные и номер контактного телефона). Кроме этого "Вечерка" объявляет акцию "Куда уходят наши деньги?". Все желающие могут рассказать о работе своих управляющих компаний корреспондентам "Вечерки", которые будут дежурить каждый вторник с

16.00 до 17.00 на пересечении проспекта Ленина и Театрального бульвара. Помимо этого мы ждем ваших писем, которые можно прислать по адресу редакции: Кольский проспект, 9 и по электронной почте "Вечерки" - vmnews@aspol.ru

Ваши письма и жалобы обязательно найдут отражение на страницах газеты. Регулярно по пятницам в "Вечернем Мурманске" будут публиковаться результаты опроса горожан и истории наших читателей о коммунальном беспределе. А для освещения самых вопиющих фактов безответственной работы управляющих компаний редакция будет направлять к читателям журналистский десант.

Мы ждем ваших писем, звонков и предложений.

# ЖКХ: куда уходят наши деньги?

**Акция**

"Вечерний Мурманск" приглашает горожан к участию в акции

**"ЖКХ: куда уходят наши деньги?"**

Если вам надоел беспредел управляющих компаний, пишите и звоните в "Вечерку". Все жители города могут сообщить в газету о своих коммунальных бедах, рассказать конкретные истории о работе управляющих компаний.

Это можно сделать с помощью купона. Если у вас есть претензии к своей управляющей компании, заполните купон и пришлите или принесите его в редакцию (Кольский проспект, 9).

Своими коммунальными бедами можно поделиться и по телефону 25-46-79 по понедельникам с 17.00 до 18.00. Кроме этого все желающие могут рассказать о работе своих управляющих компаний корреспондентам "Вечерки", которые будут дежурить каждый вторник с 16.00 до 17.00 на пересечении проспекта Ленина и Театрального бульвара. **Мы ждем ваших писем в редакцию (Кольский проспект, 9) и на электронную почту "Вечерки" - vmnews@aspol.ru**

ФИО, адрес \_\_\_\_\_

Управляющая компания \_\_\_\_\_

Суть проблемы \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_